

BALAJ-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőbizottság elnöke: FÉRENCIEK-TERE 2. SZÁM

Feladványokért és feladványokért
Dr. KNEZY LEHELTiszteletdíj: 0 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
FELŐÍRÁSI ÁRAK

Az Alföld problémái.

A Magyar Mérnök és Építész Egylet idei tavaszi rendes közgyűlésén Lampl Hugó mérnök nagyszabású előadást tartott a magyar Alföld problémáiról.

Csonkamaagyarország kétharmadát a magyar Alföld képezi, mellyel azelőtt nagyon keveset törődtek, pedig ez az Alföld volt a magyarság igazi bölcsője. Most azonban az eddigi elhanyagolt Alföldöt is be kell állítanunk a népek gazdasági versenyébe, mert különben lemaradunk.

Lampl Hugó mérnök azután ismertette az Alföld nagy problémáit és ezzel kapcsolatban megemlékezett néhai Sajó Elemérről, aki „Vizeink fokozottabb kihasználása és újabb vízügyi politikák megállapítása” című munkájában gróf Széchényi István szellemét követve évtizedekre megszabta vízügyi politikánk programját.

Gróf Széchényi István első célul az árvizek és vadvizek kártételei elleni védekezést tűzte ki célul. Az elmúlt száz év alatt ezt a célt nagyjából el is értük. Hat és fél millió kat. hold területet művelhet ma már a gazdaságszadalom árvízi kockázat nélkül.

Az árvízvédekezési programot Magyarország végrehajtotta; most már az öntözés kérdése nyomul előtérbe.

Az Alföld problémái szorosan egybefüggnek a vízi vonatkozású kérdésekkel.

Az Alföld tulnyomó részben kitűnő minőségű televényföld, jól termő homok; fűtőhomok és szikes mindössze 14 százaléka. Minthogy azonban az Alföld időjárásának jellege az aszályosság, mindjobban előtérbe nyomul az öntözés és csatornázás kérdése.

A világ legjobb földmunkása a magyar kubikos. 1846. óta a magyar kubikosok vízimunkálatok révén több mint 400 millió köbméter földet mozgósítottak.

A magyar kubikos ma nyomorog; gondoskodni kell róla

munkával és okszerű telepítési akcióval.

A jövő vízi terveit Lampl Hugó vízi utak építésében és a csatornázás, öntözés keresztvitelében látja.

Különösen fontos, hogy a vízi uthalózatot harmóniába hozzuk a közúti és vasúti hálózattal, mert ezeknek egymást ki kell egészíteniük.

A nagyszabású vízimunká-

latok végrehajtásának ma elvárhatatlan akadály a pénzülszűke; a magyar közvélemény azonban a kérdés felett nem fog napirendre térni, mert jól tudja, hogy Magyarország jövő-ezer éve csak teljes gazdasági megerősödése útján biztosítható, ehhez pedig a termelés folytonosságának biztosítása kell, ami pedig csatornázás nélkül slig képzelhető.

Olaszországnak elég a dunai államok benemavatkozási paktuma.

Hírek szerint az olasz kormány végleg elejtette a dunai államok között megkötendő kölcsönös segélynyújtási paktumot tervét.

A francia felhivatalos lap római tudósítója a következőket írja:

Az olasz kormány nem tartja többé sem lehetségesnek, sem kívánatosnak olyan kölcsönös

segélynyújtási megegyezések megkötését, amelyekben a dunai államok köteleznék magukat Ausztria függetlenségének garantálására. Az olasz kormány most már azon a véleményen van, hogy teljesen elegendő, ha a dunai államok kölcsönös benemavatkozási paktumot kötnek.

Országos viszonylatban is igen rossz a garai népmozgalmi statisztika.

Mi az oka, hogy a születések száma feltűnő rohamosan hanyatlak?

Bácsbodrogvármegye közigazgatási bizottságának ez ideig első ülésén dr. Gosy Ferenc vármegyei tisztifőorvos részletes kimutatást adott a megye községeinek népmozgalmi statisztikájáról s abban különösen a garai állapotot találta rendkívül kedvezőtlennek.

A garai állapotok a megye pénteki ülésén ismét szóba kerültek. Dr. Szabó Szabovljevi Dusan alispán előadta, hogy a megye most kapta meg a Statisztikai Hivatal kimutatását s a kép igen megdöbbentő. Ebben megállapították, hogy

a garai helyzet még aggasztóbb, mint látszik s Gara népmozgalma országos viszonylatban is igen rossz-nak számít.

Dr. Szabó Szabovljevi alispán szerint „ott valaki erőszakosan beavatkozik” különben hihetetlen volna, hogy éppen a megye leggazdagabb s egyik legnépesebb községe legyen az, ahol a legkisebb a gyermekhalás.

Dr. Gosy főorvos megbízást kapott, hogy az aggasztó állapotokat vizsgálja meg.

Igen impozáns volt a Ciszterci Öregdiákok bajai találkozója.

A Ciszterci Öregdiákok találkozója szombaton este és pünkösd vasárnap délelőtt volt. Szombaton este a Központi Szálló kerthelyiségében összegyűlt 50, 45, 40, 35, 30, 20, 15 és 10 éve érettségizett öregdiákokat a Ciszterci Diákszövetség Bajai Osztálya nevében dr.

Gondán Felicián, a ciszterci diákszövetségi titkár üdvözölte. Másnap háromnegy 9 órakor az öregdiákság — Schnetzler Ferenc, ny. hadügyminiszter, tábornok, dr. Tooth István, kuria tanácselnök, Szentgáli Antal, ny. miniszteri tanácsos, dr. Ráskai Dezső, egyetemi tanár, dr.

Horváth Jeromos, ciszterci rendi uradalmi jószágkormányzó, kiérd. főgimn. tanár 50. évfolyambeli és Csapláros Géza, miniszteri tanácsos 44. évfolyambeli öregdiákokkal az élükön a mai diáksággal együtt a belvárosi templomban szentmisén jelent meg, amelyet a főoltárnál dr. Tordai Anyos, igazgató, a Szűz Mária oltárnál Székely Károly, az 50 éves öregdiákok volt osztályfőnöke mondott. A minisztrások tisztelt dr. Tooth István kuriai tanácselnök és a 35 éves évfolyamból való Ószi Béla posta és távírda felügyelő vezetésével a 20 éves öregdiákok töltötték be. Ezután a régi és mai mai diákság átvonult az intézetbe a hősi halottak emléktáblája elé és onnét a tanárikar üdvözlésére a tornaszterembe. A hősi halottak emléktáblája előtt dr. Weisz Miklós ügyvéd mondott emlékbeszédet és elhelyezte az öregdiákság koszorúját, a tornaszteremben pedig dr. Tooth István, kuriai tanácselnök köszöntötte a ciszterci tanárikart, dr. Tordai Anyos igazgató szívébe márkoló válasza után, mely nem hagyott szemet szárazon, a szokott rend szerint folyt le a délelőtt. Az öregdiákok megkoszorúzták a Rókus temetőben nyugvó ciszterci tanárait és az összes helyi temetőben eltemetett osztálytársak (Leibach László, dr. Monostori Gyula, dr. Bokor Oszkár, Erdős Lajos, Lakner Tibor, Greguss Aurél, Rosenberg M., Oltoványi Károly, dr. Nyíráty Dezső és Striker Lajos) sírját. A barátságos bankett a Központi Szálló nagytermében. Itt dr. Fehér Lőrinc, ügyvéd köszöntötte az öregdiákok nevében a tanárikart és benső melegséggel üdvözölte kezdve az ötvenéves érelsegízettek-től a nyolc különböző évfolyamból összegyűlt öregdiákokat, kik volt tanárikkal, u. m. Székely Károlyval, dr. Tordai Anyossal, Nagy Vazullal, dr. Horváth Jeromossal, Gáspár Jánossal, Bándy Boldizsárral, dr. Gondán Feliciánnal, Holczinger Titusszal, a ciszterci öregdiákok folyamán meleg hangulatok között újították fel a közös emléket és az egyes évfolyamok tagjai meg egymás között megerősítették a barátság és szeretet láncait.

A gyönyörűen sikerült öregdiáknapp rendezésében résztvettek Budapestről dr. Tooth István, kuriai tanácselnök, és dr. Rózsa Zsigmond,

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON

órák és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

ny. posta és távirduigazgató, Ceglédről Fehérváry Dezső tanár, Zalaszentgrót Fehérváry József, adóhivatali főnök, Bajáról dr. Fehér Lőrinc, ügyvéd, Őszi Béla, posta és

távirdu feügyelő, dr. Köhegyi Hugó, orvos, Somos Endre, kórh. gondnok, Katona László, banktisztviselő, dr. Dobó Gusztáv, OTI tisztviselő és dr. Weisz Miklós, ügyvéd.

Pénteken lesz Halason a Bánó-ügy főtárgyalása.

A kalocsai törvényszék pénteken délelőtt tartja meg Halason a Bánó-ügy főtárgyalását, amelyben, mint ismeretes, az éjjeli halálos affér szereplői kerülnek a vádlottak padjára. Az ügyészség a két rendőr

ellen szándékos emberölés címén emelt vádat.

A főtárgyalást a törvényszék Oláh tanácsa vezeti, a rendőröket dr. Szávai István kalocsai ügyvéd védi.

Junius 17-én teljes üzemmel megindul a bajai hengermalom.

Az Egyesült Magyar Malomipar R.-T. a bajai Hengermalom üzembehelyezésére régebb óta tárgyalásokat folytat. A telepengedélyt június 17-re kérték és meg is kapták. A nagymalom ismét teljes üzem-

mel, a régi munkás létszámmal fog megindulni, azonban nem tartanak 6 napos munkabekötést, mert különben nem tudnának minden munkást foglalkoztatni. A próbajáratokat már most megkezdték.

Nagy lelkesedéssel választotta egyházi elnökévé P. Jugh Miklós plébánost a Bajai Keresztény Olvasókör közgyűlése.

A Bajai Keresztény Olvasókör vasárnap délután fél 4 órakor tartotta rendkívüli közgyűlését. A gyűlés egyetlen tárgya az egyházi elnök megválasztása volt. A feltűnően szép számmal megjelent körtagok lelkesedése mellett felszólalt a kör világi elnöke vitéz Őcsai József és nyomatékos hangon történelmi viszszaillantással megállapította, hogy a Kőr nagy mulasztást követett el, amidőn egy embernek ellentámasza nem választottak be olyan egyéneket, akikből mindig várhatta a Kőr növényének emelését. Keresztény körnek mondiuk magunkat — emelkedett hangon folytatta beszédét az

elnök — „de nincsen megfelelő vezetőnk, aki a keresztény gondolatot Körünkben saját magunk megszilárdítására képviselje. E tisztségre pedig ajánlom főt. P. Jugh Miklós plébánost.” A Kőr minden egyes tagja kitörő lelkesedéssel fogadta el az elnök indítványát, mely után az egyházi elnök buzdító szavaival megköszönte a megválasztott megválasztást. Egyben elhatározta a Kőr hogy folyó hó 30-án délután fél 8 órai kezdettel társas vacsorát rendez az érdeklődő jóbarátok bevonásával. A vacsorát a Szt. Antal plébánia rendezi.

Saját gyártmányú
jégsekrények,
ételsekrények,
ételborítók és zöld
szunyoghálóok
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányú
nyugágyak, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecsucukós
kertiszékek és
asztalok

olcsón kaphatók

U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

Junius 30-án életbelép a bajai fűszerüzletek vasárnapi munkaszünete.

A nyílt árusítási üzletek vasárnapi munkaszünetével kapcsolatosan a bajai fűszerkereskedők is haladott irányu mozgalmat indítottak s elrendelését kérték.

Gács Tibor aljegyző az I. foku Iparhatóság vezetője munkatársunk előtt kijelentette, hogy a kérelemnek helyt ad és június 30-tól kezdve

életbelép a bajai fűszerüzletek vasár és Szent István napi teljes munkaszünete. Az élelmiszerüzleteket azonban továbbra is nyitva kell tartani. A fűszerüzletek zárvatartására vonatkozó rendelkezést most teszik közzé s azt 15 napon belül lehet megfigyelni.

Ma van a dunai vasuti hid helyszíni közigazgatási bejárása.

Mint jeleztük, a baja-bátaszéki vasuti hid átalakításának munkálatai öröndetesen előrehaladt állapotban vannak. A tervek már teljesen készek, hamarosan sor kerül a külső munkálatok megkezdé-

sére is. Ezirányban ma délben történt a közigazgatási helyszíni bejárás, melyen a v. műszaki hivatal, az államépítészeti hivatal, a máv. osztálymérnökség és a folyammérnökség vezetői vettek részt.

Palotaforradalom a bajai kispiacon a virág és zöldségfélék árusításának betiltása miatt.

A pünkösd vasárnapi kispiacon valóságos palota forradalmat okozott egy rendelet, mellyel a virág, hagyma és zöldségfélék árusítását betiltották.

Hogy ennek a tilalomnak nyomán az érdekeltek östermelők körében nagy felzúdulás támadt, az érthető, annál is inkább, mert a piacot megelőzően senki és semmiféle formában nem tájékoztatta az árusokat a kiadott rendelet mibenlétéről. Ha csak a virágárusításra szólt volna a tilalom, úgy azt meg lehetett volna magyarázni avval, hogy a virág nem élelmi cikk, de ugyanakkor a hagymára és zöldségfélére nem lehet mondani ugyanazt. Az pedig még jobban érthető, hogy az östermelők, akik elsősorban is adófizető polgár, azontul pedig a piaccsal járó kötelezettségeinek mindenkor eleget tesz, felháborodott a váratlanul jött rendeleten.

Egybehangzó állítások szerint az egyes piaci cikkeket árusításának betiltását előre nem tudatták, így rendes szokás szerint jöttek ez árusítók mindennel, ami a kispiac igényeit felöleli. Azt pedig el lehet képzelni, hogyha bár akárki virágot szed le és visz a piacra, azt már hazavinni nem igen akarja, mert azt többé a helyére visszatenni nem lehet. Ha mégis rákényszerül a hazavitelre, úgy a legtöbb virág egy huszonnegy óra alatt is teljesen ér-

tékelenné válhat. Már pedig a kispiacon élni, adót fizetni ilyen keserves fillérekből kell, azoknak nem mindegy az, hogy mit árusíthatnak az engedélyezett piacokon.

Az igazi hiba ott van, hogy ezt a rendeletet, amint előbb is említettük, a kellő időben semmiféle formában nem adták tudásra az érdekelteknek. Így természetesen garmadával lehetett volna felhalmozni a feljelentéseket, ha a rendeletet szigorúan végrehajták. Mind-ebből pedig csak az a tanúság, hogy ötlek szerint rendeleteket sem kiadni, sem végrehajtani nem szabad. Mindennek megvan a maga rendje és módja, ezt is lehetett volna pár nappal a piacot megelőzően dobszóval vagy plakatirozással hírtl adni, hogy minden érdekeltek tudja magát mihez tartani. Ha pedig a vasárnapi teljes munkaszünetet akarják behozni, akkor ne csak az egyes cikkekre hozzanak tilalmat, hanem tilták el teljesen a kispiacon. Értesülésünk szerint ennek az ügynek lesz folytatása, egy bizottság fog panaszra menni az illetékes hatóság elé, a sérelmes rendelet megváltoztatását kéri.

Mi csak annyit fűzhetünk a dologhoz, hogy ha már van valami élő rendelet valamire, úgy azt mindenkor kellő időben tudassák az érdekeltek közönséggel. K. V.

A melegtől óvja magát B R U S Z T - f é l e

VENTILLÁTORRAL!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

A Liszt Ferenc-Kör áll. eng. zeneiskola II. és III. növendékhangversenye.

A június 1-i szép növendékhangverseny után a Liszt Kör zeneiskola június 13-án, csütörtökön és június 15-én szombaton rendezi II. ill. III. növendékhangversenyét 30—30 növendéssel a Nemzeti Szálló hangversenytermében.

Mindkét hangverseny pontosan este 8 órakor kezdődik és belépődíj nincsen. Szívesen meghívja az érdeklődő közönséget és az iskola barátait ezután is a zeneiskola igazgatója.

HIREK

— **Dr. Szabó-Szabovlyevits Dusan** alispán júliusban kezdi nyári szabadságát. Dr. Szabó-Szabovlyevits Dusan kormányfőtanácsos, Bacs bodrog vármegye alispánja a megye kisgyűlésen kijelentette, hogy megkezdi 8 hetes nyári szabadságát. Értesülésünk szerint az alispán július elején a Balaton mellékre utazik.

— **Szent Antal bucsu a ferencieknél.** Holnap lesz a legnépesebb bajai bucsu, a ferencrendi plébánia templom Szent Antal bucsuja. Az ünnepe alkalmából ma szerdán délután 4 órakor bunyevác litánia. Holnap reggel 8 órakor magyar mise, utána Unterreiner Károly bacsorsódi plébános magyar szentbeszédet mond; fél 9 órakor német szentbeszédet mond Pethő László eszélyi káplán, utána német mise, fél 10 kor bunyevácul beszél Petres János eszélyi plébános, 10 órakor ünnepi nagymisést celebrál dr. Köszeghy Mihály kalocsai kanonok. Délután 3 órakor bunyevác litánia.

— **Ebben a hónapban befejezik a statisztikai összeírásokat.** Baján a mezőgazdasági statisztikai

összeírásokat már hetek óta változatlan erővel folytatják. Az összeírók száma ezidőszáig 20. Szentistvánon és Baján egy részen már teljesen kész az összeírás, a következő munka június végéig befejeződik.

— **Köszönetnyilvánítás.** A ciszterci diákszövetség köszönetet mond **Lehner János, dr. Scherer György, Prachár Vilmos és Katanics Antal** uraknak, hogy az öregdiákok alkalmából járóúveiket az osztályársak küldettségének az íz. tenetbe való kiszállításra rendelkezésre bocsátották.

— **Ha fáradt és izgatott, ha a hasban feszülés érzed, ha a gyakori félelemrészben szenved, akkor igyék reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarokat, csökkenti a mérges bűgöz fejlődést s elhárítja a vértudalásokat.**

— **Pályadíjat nyert tanítók.** „Magyar nyelvtanítás a nemzetiségi iskolákban” címmel a Bajavidéki rom. kath. Tanítóegyesület irodalmi pályázatot írt ki. A pályamunkát a bacsikai tanítószög köréből többen is feldolgozták. Az eredményt tegnap a 62 nagygyűlés keretében hirdették ki. Az első díjat Vág István kunbajai igazgató, a másodikat Major Sándor bátonostori kántortanító nyerte.

— **Vizsgálatok az ízr. elemi iskolában.** A bajai ízr. elemi iskolában az evzáró vizsgálat a következő sorrendben tartják: Június 13-án, csütörtökön d. e. 9 órakor az I. d. u. 3 órakor a II. 14-én d. e. 9 kor a III. d. u. 3 kor a IV. o. vizsgája. Csütörtök d. u. 5 órakor tornabemutató az iskola udvarán. Záróünnepély 16-án, vasárnap d. u. fél 6 kor. Beírás 17—18-án d. e. 9—12.

— **Jól sikerült a Misszió és Kongregáció máriakönyei kirándulása.** A Szociális Missziótársulat és az Urinők Szent Erzsébet Kongregációja tegnap délután jól sikerült kirándulást rendezett Máriakönyére. A kirándulásra 3 Mávaut. autóbusz 93 vendéget szállított. Máriakönyén a kegytemplomban dr. Gonczlik Kálmán apátplébános litániát mondott, melyen Babocsay János bátaszéki kántor énekelt és orgonált.

— **Tízezerpengős ékszerablás a komlói üzletben.** Nagyszabású ékszerablás volt Komlón. Könyig Izidor ékszerész üzletének falát eddig ismeretlen teltek hibontották s azon keresztül az üzletbe hatoltak s onnan kb. 10.000 P. értékű ékszert és órát elloptak. A csendőrség a teltek kézrekerítése végett a nyomozást széleskörben megindította.

— **Sorozatos rosszullétek a bajai hősegtől.** A Baján napok óta uralkodó abnormis hősegtől egymásután lesznek rosszul az emberek. Vasárnap délvélt a szentistváni templomban összeesett egy asszony és a kórházba kellett szállítani. Tegnap ismét többen rosszul lettek a hősegtől. A Postógyárban Bererin Anna Csillag-u. 3. Periskity Ilona Állatvásártér 9 és Kókay Rózi Kúttelek 30 sz. alatti munkások rosszul lettek a hősegtől. A mentők mindhármukat a lakásukra szállították.

esteket, hogy zsufolásig megtölti a nézőteret.

Salamon Béla 6 ragyogó új bohózat főszerepét fogja eljátszani, amely a budapesti téli évad himnusz-gasló színházi eseménye volt. Műsorát ez idén is mindenki még fiatal lányok is megnézhetik, mert abszolút feher.

Jegyelővétel az Urániában. Jegyek P. 2—, 1'50, 1'— és 50 filléres árban kaphatók.

Laptulajdonos:

Dr. KREZSY LEHEL.

MOZI.

Salamon Béla és társulatának vendégjátéka.

A budapestiek és az egész ország kedvence komikusa Salamon Béla kiváló társulatával országos turnéja alkalmával innár tizenhetedik éve látogat el hozzánk, hogy kacagás és jókedv áradattal öntözze a már elcsüggedő kedélyeket. Salamon Béla elválaszthatatlanul hozzánk tartozik, minden nyáron kedves vendégünk és városunk közönsége azzal hálálja meg ezeket a KACAGÓ

KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALÉK, MINDEN MENNYISÉGBEN KAPHATÓ bajai terakatunkban

SZENT ANTAL-U. 24. SZ. ALATT.

Telefon 91. szám.

Falk és Zinner
kőbányavállalat.

URÁNIA

14-én, pénteken

SALAMON

a Terézköruti Szinpap legújabb ragyogó családi hohozatműsorával.

Soha

Sehol

Senki

ennyit nem nevetett

SALAMON

egy volt

egy van

egy lesz

Helyárak: P 2—, 1'50, 1'— és 50 fillér. — Jegyeket már árusít az Uránia pénztára.

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZOVUNÉ**
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,
ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,
a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind
bokasülyedés vagy luddalp következménye.

**Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy
szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.**

Művegtagokról, testgyenesítő gépekről, sérv- és has-
kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.
Szeged, Oroszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.
Baján, **Özv. Budai Istvánné**-nál, Erzsébet királyné-u. 24. szám.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Június 9-től június 17-ig.

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógygyezertára

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS

Baja, Várdi-Érsek-utca 7.
(Vonatkerületi szemben.)

Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

Építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hatsarkos járda téglá,
Hód farku cserép,
Hornlyott cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPOR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok

Mettlachi és Fayence lapok.

Kutgyűrűk, esővízes medencék,

permetező hordók, cementeső-

vek, disznóvályuk és itatóvályuk

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Maté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdttük!

1a. hasábfá házhoz
szállítva ölenként
Aprított fa házhoz
szállítva q-ként

ar. **P 52'**—

ar. **P 3'60**

Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tűzfő telep: 195. HAYNALD-UCCA 13. Városi iroda: 42.

ÉRTESÍTÉS!

Van szerencsém értesíteni a nagy
érdemű közönséget, hogy Erzsé-
bet királyné-utca 17. szám alatt

kárpitos műhelyt

nyitottam. Rekamiék, szelmonk,
matracok jutányos áron készünek

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves támogatását

Üzv. BERNHARDT ISTVÁNNÉ kárpitos és díszítő.

Jó megjelenésű
urak és hölgyek havi

80 P. fix és jutalékra

felvétetnek

VARGA

Br. Eötvös-utca 3.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelen, olcsó árak!

K A S S

Várdi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg.	—60	5 kg. Ia két uszó kocs	2-20
1 méter papírszatyog	—20	kenő	—45
1 drb. gyümölcsösár	—12	1 drb. II. seprű	—56
1 „ „ sűrűlökefe	—20	1 „ „ „	—30
1 stoppológép	1—	1 „ „ „	—30

100 kg. burgonya P. 6'50.